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Drezurni uloha pro vSestrannost - CN 2/09

¢asovy interval: 4,30 min.

cvik znamKkoe |vysl zfpoznamky fidici mysSlenky
1A Vjezd v pracovnim klus a 1
pokra€ovat po stfedni linii bez Pravidelnost, rytmus a pfimost
pozdravu na stfedni linii. Ohnuti a
C na levou ruku rovnovaha v obratu.
2|S kruh vlevo 20m 1 Pravidelnost kroku, pfesnost,
SE pracovni klus rovnomérnost ohnuti
3|EF zménit smér s prodlouzenim 1 Pravidelnost, rytmus, plynulé
klusovych kroku prodlouzeni a zkréceni krok
41V kruh vpravo 20 m 1 Pravidelnost kroku, pfesnost,
VS pracovni klus rovnomérnost ohnuti
5|S pulkruh 20m, v R pfechod do kroku 2 Pravidelnost, rovnomé&rnost
RV zménit smér ve volném kroku na ohnuti, pfechod, prodlouzeni
dlouhé otézi krok( a rdmce ve volném kroku
VKA stfedni krok pfi zachovani pfilnuti
6|A pracovni klus, kruh 20m vlevo, 1 Prvavidelnost, rovhomérnost
prechod do pracovniho cvalu u ohnuti, rovnovaha a reakce na
stfedni linie pomucky pfi pfechodu do cvalu,
AFB pracovni cval primost pohybu ve cvalu
7|B kruh 20 m vlevo, mezi stfedni 1 ohnuti na kruhu, prfechod do
linii a B pracovni klus klusu
8|BH zménit smér v pracovnim klusu 1 Pravidelnost a rytmus
9|C kruh vpravo 20 m s prechodem 1 Prvavidelnost, rovnomérnost
do pracovniho cvalu u stfedni ohnuti, rovnovaha a reakce na
linie pomucky pfi pfechodu do cvalu,
CMB pracovni cval pfimost pohybu ve cvalu
10|B kruh vpravo 20m mezi stfedni 1 ohnuti na kruhu, pfechod do
linii a B pracovni klus klusu
11|BK zmeénit smér v pracovnim klusu 1 Pravidelnost a rytmus
12]1A ze stredu 1 Pfimost na strednf linii,
G stat, nehybnost, pozdrav zastaveni a nehybnost béhem
odchod z obdélniku ve volném kroku na dlouhé otézi v A
Souhrnné znamky
13|chody uvolnénost, pravidelnost 1
chut dopredu, pruznost doSlapl,
poddajnost hfebu,
14]knih angazZovannost zadi 1
pozornost a daveéra, soulad,
15| prostupndlehkost a Zivost pohyb, pfilnuti 1
drzeni a sed jezdce, pfesnost a
16|jezdec  |dcinnost pomucek 1

Penalizace za omyly:

prvni omyl
druhy omyl
treti omyl

Poznamka:
1 Pracovni a stiedni klus maze byt v jednotlivych cvicich "vysezen" nebo "lehky"-dle rozhodnuti jezdce
2 Ostruhy nejsou povinné
3 Neni povoleno pakové uzdéni

2 body
4 body
vylouceni
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